INSTALLATION UND VERKABELUNG
BDS0025 rev 8

eXplore

195.6 mm (7.77)
20.5 mm (0.8") 154.6 mm (6.1")

©
=

20.4 mm

137.6 mm (5.47)
91 mm
(367

!

37.5 mm (1.5")

o B _E - %@("’T

278.0 mm (10.9")

| 217.8 mm (8.6")

203.6 mm (8.0)
136.4 mm (5.47)

11.3mm

o |

|
[ 20%o-F EiE Bro-] [

333mm (1.3)

ELEKTRISCHE ANSCHLUSSE

Das eXplore Gerat bendtigt die folgenden elektrischen Anschliisse:

3.8 mm (0.1") 188 mm (7.4")
Ei 4 -
== E &
R R— - = ED
- 4 x M4
il g
I M~
2
o o
'
l 60.3 mm 75 mm
(2.4") 3"
24,6 mm 228.9 mm (9.0 .
£, (10"
£12
23 Ec
- B ® 2
w
4.
P g
N E|~
50 E E5
@ =2 g o
o) o
@ il @
]
89 mm (3.5") 100 mm (3.9")

LAN (Ethernet)-Port

Stromeingang (12 V DC 2 A)

F] RULoanie E

©ABB 2023 Alle Rechte vorbehalten.
Anderungen vorbehalten

BDS0025 rev 8



MONTAGEMOGLICHKEITEN
Schaltschrankmontage

Eine Montageplatte und 4 Befestigungsschrauben sind
standardmaBig im eXplore-Kit enthalten.

0 Montageplatte

a M4-Schrauben

Montagevorgang
Schneiden Sie ::

Typ W (Lange) H (H6he)

eXplore-C10 240 mm 170 mm

eXplore-C7 190 mm 115 mm
w

‘ Auszuschneidendes Loch

@ Schaltschranktir

eXplore-C10 eXplore-C7

o 4 x VESA 75 Schraublécher (4 x M4-Schrauben im
Lieferumfang enthalten)

©ABB 2023 Alle Rechte vorbehalten.
Anderungen vorbehalten
WWW.CYLON.COM

Montieren Sie das eXplore-Gerat so, dass seine Vorderseite an
der Vorderseite der Schaltschranktiir anliegt und der Korpus
durch das in die Tir geschnittene Loch reicht.

eXplore

Schaltschranktir

©

Positionieren Sie die Rlickplatte an der Riickseite des eXplore-
Gerats und schrauben Sie die 4 x VESA 75-Schrauben wieder ein.

° 4 x VESA 75-Schrauben (im Lieferumfang enthalten)

@ M4-Befestigungsschrauben

Ziehen Sie die M4-Montageschrauben @ an der
Haltevorrichtung an, damit das Gerat an der Schaltschranktur
mit angemessenem Druck festgehalten wird. SchlieBen Sie die
Strom- und Ethernet-Verbindungen an.

VESA-Wandbefestigung/ Aufputzmontage

Die eXplore-C7 / eXplore-C10 Gehduse sind Standard VESA 100
mm konform. VESA 75mm Halter kénnen auch fiir die
Aufputzmontage verwendet werden (nicht im Lieferumfang
enthalten). Nutzen sie nur die 4 mitgelieferten Schrauben, wenn
sie eine VESA 75 mm Halter Nutzen.

Hinweis: Es werden Zusatzliche Locher fiir Ethernet und 12V DC Verkabelung benétigt

BDS0025 re¢



	Elektrische Anschlüsse
	Montagemöglichkeiten
	Schaltschrankmontage
	Montagevorgang

	VESA-Wandbefestigung/ Aufputzmontage


